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1. ®dynknmeil Ha3bIBAIOT 3aBUCHMOCTb IIEPEMEHHON y OT MEPEMEHHOM X, MPU KOTOPOW KAKIOMY 3HAUYEHHIO X COOTBETCTBYET €IUHCTBEHHOE
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3HAUCHUE Yy, MePEeMECHHAsl X - HEe3aBUCHMAasi TMepEeMEHHas WM apryMEHT, MepEeMEeHHasl Yy — 3aBHCHMas MepeMeHHas Wi (QyHKIus, o0iacTh
oTpe/ieNIeHUs] — BCe 3HaYCHHS HE3aBUCUMOW MEPEMEHHOI, 00J1acTh 3HaUeHUs (DYHKIIUU — BCE 3HAUEHUS 3aBUCUMOI IEpEMEHHOM.

@OyHKUMA Ha3bIBaeTCsl BO3pacTalouleil Ha MPOMEXKYTKE, €ciu OoybllieMy 3HAUEHHIO apryMeHTa W3 3TOr0 MPOMEKYTKa COOTBETCTBYET
Oosbliee 3HaueHHEe (QYHKIMK, (YHKIUS Ha3biBaeTcsl yObIBawollei, eciau OoJsibllieMy 3HAUEHUIO apryMEHTa COOTBETCTBYET MEHBIIEE
3HauYeHUE (PYHKIIHH.

KBafpaTHBIM TPEXUWIEHOM Ha3hIBAETCS MHOTOUIEH BHA aX> + BX + ¢ = 0, I/ie X — IepeMeHHas, a,B,C —HEKOTOphIE UKCa, a - He PaBHO 0.
®opmy.ia pa3iokeHHs TPEXUIeHA HA MHOKHTENH : ax’ + BX + ¢ = a(X —X1)(X-X2), TJIe X1 ¥ X2 — KOPHH KBaPaTHOTO TPEXUIEHA.
KpagpaTtnunoii ¢pyHkuumeii HaspBaloT QYHKIMIO 3a7aHHYIO (GOPMYJIOi BHAAa y= ax’+ BX+ C, Ile X — He3aBUCHMAas NEePeMEHHas, a, B, C —
HEKOTOpBIE YHCIIA.

AJITOPUTM TOCTpOeHUS Trpaduka KBaApaTHUHOW (QyHKuMH : 1) HaWTH KOOPAMHATHI BEPIIUHBI Mapalosibl U OTMETHTHh €€ B KOOPJAWHATHON
TJIOCKOCTH; 2) HAUTH TOYKH MEPECEUeHUs C OCIMU KOOPIUHAT; 3) MOCTPOUTH €II€ HECKOIbKO TOUEK, MPUHAANEKAIUX napadoie; 4) COeIUHUTD
OTMEUYEHHbIE TOUKH TUIABHOU JTMHUEH.

I'eomerpus
BexTopom Ha3bIBacTCs HallpaBJICHHBIN OTPE30K.

PaBHBIMH BEKTOpaMU Ha3bIBAIOTCS BEKTOPBI, €CJIM OHU COHAINpPABJIEHBI U JUTMHBI UX PaBHBI.

CioeHue IByX BEKTOPOB IO NMPABUJIY TPEYroJbHUKA: OT JAHHON TOYKH OTJIOKUTH MEPBbIM BEKTOP, OT KOHI[A IEPBOTO BEKTOPA OTIOKUTH
BTOPOI BEKTOP, BEKTOP COEIMHSIONINI Hauyaao NepBOro BEKTOPA ¢ KOHI[OM BTOPOI'O Ha3bIBA€TCSI CYMMOW BEKTOPOB.

CioxeHue ByX BEKTOPOB MO NPABWJIY NapajjiejorpaMma: OT JaHHOW TOYKHM OTJIOKHUTH JIBa BEKTOpa, JIOCTPOMUTH Mapaijieorpam,
JMaroHalib 3TOro napajuiesorpaMma, NpoBeEHHas U3 ITOM JK€ TOUKH SBJIIETCS CYMMOM JTaHHBIX BEKTOPOB.

CiokeHue HECKOJIBKHMX BEKTOPOB IO NMPABHJIY MHOIOYIOJbHHMKA: OT JAHHOW TOYKH TOUYKHM OTJIOXKHUTH IEPBBIA BEKTOP, OT KOHIIA MEPBOIO
BEKTOpA OTJIO)KUTH BTOPOIl BEKTOP, OT KOHIIA BTOPOTO BEKTOpA OTJIOKHUTH TPETHM U T.1., CYMMOI BEKTOPOB SIBJISIETCS BEKTOP COEIMHSAIOIINMN
HAYaJIo epBOro ¢ KOHIIOM ITOCJIETHETO.

BbrunTanuem AByX BEKTOPOB Ha3bIBA€TCS BEKTOP PaBHBII CyMME MEPBOTO BEKTOPA C BEKTOPOM MPOTUBOINOIOXKHBIM BTOPOMY.

o — -
IIpou3sBeneHneM HEHYJICBOrO BEKTOpa a Ha YMCIIO K HA3bIBaeTCs TAKOM BEKTOP B JUTMHA KOTOpPOro paBHa |K|:|a|, mpuyeM BeKTOpbI @ U B
coHarpaieHbl ipu K > 0 1 pOTHUBOIIOIOKHO HampasiieHs! mpu K < 0.



[IpousBeneHue M0O0r0 BEKTOPA HA YUCIIO HYJIb €CTh HYJIEBON BEKTOP.
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Jlnst mro6oro uncia K u mo0oro BeKTOpa @ BEKTOPHI @ ¥ Ka KoJTMHEapHHBI.
-
8. last 100bIX uncet K, J1 1 JTF0OBIX BEKTOPOB @, B CIIPABE/JIUBbI PABCHCTBA:
- -, o
(k1) @ =k(11a) (coueraTeabHbBIN 3aKOH).
- — - o o

(k+1) a =ka +na (mepBblii pacupeaeTUTeIbHBIN 3aKOH).
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k(a + b) =ka + kb (BTOpOIi pactipeieIUTEIbHbII 3aKOH).

9. B npsAMOYroJbHON CHCTEME KOOPJMHAT YPaBHEHHE OKPY/KHOCTH paauyca I ¢ mentpom B Touke C(xo; yo) uMeeT BUL: (x — x0)? + (y — yo)? = r?
10. B npsAMOyYToIbHOI cucTeMe KOOpIMHAT YpaBHEeHHe MPSAMOii SBIIIETCS ypaBHEHHEM NepBoii crenenu: ax + ¢y + ¢ = 0.



